



občina krško

Številka: 032-19/2018-O802

Datum: 28. 3. 2019

4. / **14.**
seja / točka

Zadeva: **Predlog Sklepa o načinu priprave in določitvi višine sredstev participativnega proračuna v Občini Krško za leto 2020 - Moj projekt**

Predlagatelj: **mag. Miran Stanko, župan Občine Krško**

Pripravila: **Služba za pravne in splošne zadeve**

Poročevalka: **Natalija Geršak, vodja Službe za pravne in splošne zadeve**

Postopek sprejemanja: **Predlog za sprejem sklepa ...**

Matično delovno telo: **Odbor za finance in občinsko premoženje,**

Predlog sklepa: **Občinski svet sprejme Sklep o načinu priprave in določitvi višine sredstev participativnega proračuna v Občini Krško za leto 2020 - Moj projekt**

mag. Miran Stanko, l.r.
župan

Priloga:

- predlog Sklepa o načinu priprave in določitvi višine sredstev participativnega proračuna v Občini Krško za leto 2020 - Moj projekt z uvodno obrazložitvijo;

OBRAZLOŽITEV

V Statutu Občine Krško urejamo institut participativnega proračuna v skladu z določbo Zakona o lokalni samoupravi. V skladu s tem bo s sprejeto spremembo statuta dodan 45a. člen in spremenjen 65. člen statuta. Tako bodo urejene prave podlage za izvajanje participativnega proračuna. V skladu s to spremembo župan pripravi predlog vsakokratnega proračuna tako, da se del sredstev proračuna nameni financiranju projektov, ki jih neposredno predlagajo in izberejo občani. Določa se tudi višino proračunskih sredstev za ta namen, ki ne sme biti nižja od 0,25 odstotka in ne višja od 0,50 odstotka letnega proračuna občine.

S predlaganim sklepom se za izvedbo participativnega proračuna za vsako od območij nameni sredstva v višini do 20.000,00 EUR za leto 2020, skupno za sedem območij 140.000,00 EUR. S sklepom se tudi natančneje določa način priprave participativnega proračuna za leto 2020, tako da se določi razdelitev občine na območja, znotraj katerih se pripravi in glasuje o projektnih predlogih. Določi se tudi naloge posameznim izvajalcem tega postopka: strokovne komisije, občinske uprave, župana, občinskega sveta. Strokovna komisija spremlja postopek in potrjuje ključne odločitve pri pripravi predloga proračuna, župan oz. občinska uprava skrbi za celotno izvedbo postopka in pripravo predloga proračuna, pozove občane za oddajo projektnih predlogov, jih povabi na glasovanje ter uvrsti izglasovane projektne predloge v predlog participativnega proračuna. Strokovna in administrativna opravila v zvezi s pripravo participativnega proračuna zagotavlja občinska uprava, pri čemer je poudarek na analizi in vrednotenju projektov, na izvedbi delavnic in glasovanja, ugotavljanju izida glasovanja ter ažurnem komuniciranju s predlagatelji v vseh fazah postopka. Občinski svet bo potrdil predlagane projekte ob sprejemanju Odloka o proračunu Občine Krško za leto 2020.

Pravna podlaga za sprejem predlaganega sklepa sta Zakon o lokalni samoupravi in Statut Občine Krško.

Cilj sklepa je določiti način priprave in višino sredstev za izvedbo participativnega proračuna v občini Krško za leto 2020. Izvajanje participativnega proračuna zasleduje naslednja načela: transparentnost, dolgoročnost, vključenost, dostopnost informacij, deliberativnost, smiselnost oblikovanih področij, vpletenost v skupnost in zanesljivost. Sklep nima neposrednih finančnih posledic.

Občinskemu svetu predlagamo, da Sklep o načinu priprave in določitvi višine sredstev participativnega proračuna v Občini Krško za leto 2020 - Moj projekt obravnava in sprejme v predlagani vsebini.

Pripravila:

Služba za
pravne in splošne zadeve
vodja službe:
Natalija Geršak

Predlagatelj:

mag. Miran Stanko
župan

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - ZLS-UPB2, 27/08 - odločba US RS, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 - ZUJF, 14/15 - ZUUJFO, 76/16 - odločba US RS, 11/18 - ZSPDSL-1 in 30/18) in 16. člena Statuta Občine Krško (Uradni list RS, št. 13/16 - uradno prečiščeno besedilo in 79/16) je Občinski svet Občine Krško, na . seji, dne 2019, sprejel

S K L E P

o načinu priprave in določitvi višine sredstev participativnega proračuna v Občini Krško za leto 2020 - Moj projekt

I. (določitev višine sredstev)

Župan pripravi predlog proračuna Občine Krško tako, da del sredstev v višini, ki ne sme biti nižja od 0,25 odstotka in ne višja od 0,50 odstotka načrtovanih prihodkov letnega proračuna občine, nameni financiranju projektov, ki izboljšujejo kakovost bivanja v občini in jih neposredno predlagajo ter izberejo občani (v nadaljevanju: participativni proračun). Participativni proračun v Občini Krško za leto 2020 - Moj projekt se pripravi na način, kot je določen v nadaljevanju tega sklepa.

Obseg sredstev, ki bo zagotovljen za izvedbo izbranih projektov v proračunu Občine Krško za leto 2020, se določi v skupni višini do 140.000,00 EUR.

II. (območja)

Območja občine Krško se za potrebe izvedbe participativnega proračuna razdeli na 7 območij, znotraj katerih občani predlagajo in glasujejo o projektnih predlogih.

Območja so:

- Območje 1: Krajevna skupnost Brestanica in Krajevna skupnost Rožno - Presladol,
- Območje 2: Krajevna skupnost Dolenja vas, Krajevna skupnost Spodnji Stari Grad - Spodnja Libna in Krajevna skupnost Zdole,
- Območje 3: Krajevna skupnost Gora, Krajevna skupnost Raka in Krajevna skupnost Veliki Trn,
- Območje 4: Krajevna skupnost Koprivnica in Krajevna skupnost Senovo,
- Območje 5: Krajevna skupnost mesta Krško,
- Območje 6: Krajevna skupnost Podbočje in Krajevna skupnost Veliki Podlog,
- Območje 7: Krajevna skupnost Senuše, Krajevna skupnost Leskovec pri Krškem in Krajevna skupnost Krško Polje.

Za vsako od območij iz prvega odstavka te točke se za izvedbo participativnega proračuna za leto 2020 nameni sredstva v višini do 20.000,00 EUR.

III.
(naloge strokovne komisije)

Za izvedbo postopka participativnega proračuna v Občini Krško za leto 2020 - Moj projekt župan imenuje petčlansko strokovno komisijo.

Strokovna komisija ima v postopku priprave participativnega proračuna naslednje naloge:

- potrditev meril, ki jih morajo izpolnjevati projektni predlogi;
- dokončna presoja in potrditev prejetih vlog, pregledanih s strani občinske uprave, v skladu z razpisanimi kriteriji in merili;
- priprava nabora (seznama) izvedljivih projektov po področjih za glasovanje,
- potrditev izglasovanih projektov glede na število glasov in razpoložljiva sredstva;
- priprava predlogov za uvrstitev v proračun Občine Krško;
- priprava končnega poročila Mojega projekta.

IV.
(naloge župana in občinske uprave)

Župan in občinska uprava pripravita poziv občanom za oddajo projektnih predlogov, ki vsebuje namen in cilje poziva, postopek izvedbe poziva, razdelitev občine Krško na območja iz 2. točke tega sklepa, merila, ki jih morajo izpolnjevati projektni predlogi, razpoložljiva sredstva po območjih in druge potrebne informacije. Poziv se objavi v medijih.

Po določitvi projektnih predlogov, ki se uvrstijo v glasovanje, župan in občinska uprava pripravita vabilo občankam in občanom na glasovanje po posameznih območjih, ki vsebuje seznam projektnih predlogov, ki so uvrščeni v glasovanje na posameznem območju, skupaj z njihovim opisom ter oceno vrednosti, navodilo o načinu glasovanja, datum in uro glasovanja, upravičence do glasovanja ter druge potrebne informacije. Vabilo se objavi v medijih.

Strokovna in administrativna opravila v zvezi s pripravo participativnega proračuna zagotavlja občinska uprava.

V.
(uvrstitev projektov v proračun)

Izglasovane projektne predloge župan številčno uravnoteženo uvrsti v Odlok o proračunu Občine Krško za leto 2020.

VI.
(veljavnost)

Sklep začne veljati naslednji dan po sprejetju.

Številka:

Datum:

mag. Miran Stanko
župan